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  6گزینه  -162

 f ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ) f ( )

a
f (g( a)) g( a) a

a

 



  

      


1 1

1

5 2 3 6 7 3 1 4 9 1 3 6

2 3
2 6 2 3 3

2 1 4

 

  3گزینه  -162
x x y x y

log y log x y x x y

( y) y y y y y y

     

    

         

7 2 22 2 2 3 2 7

1
9 9

9
1 1

3 2 7 2 7 6 21 3
9 3

  

  1گزینه   - 162

b a c acCosB ( ) a ( ) a( )Cos

a a( )( ) a a a a

(a )(a ) a ,a



      

          

     

2 2 2 2 2 2

2 2 2

2 3 7 9 2 9 6

1
63 81 2 9 63 81 9 9 18

2
3 6 3 6

  

  4گزینه   - 162

A A

B A .( B)





 
             

 

 
                        

 

1

1

2 1
4 21

12 1 2 5 3
5 32

2 2
2 1

8 12 8 12 1 14
2 2 5 3

6 1 6 1 11 15
2 2

   

 .   6گزینه   - 131

i
i i i i

f

N
          

   

74 74
36 36 36 8

1 87 74 42 3 333
 

 

  3گزینه   - 131

 

 

 

 دسته ها  6 8  1 91 91

 مطلقفراوانی  1 1 91 99 6

1 1  1- 1- 
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  1=  میانگین فرضی روش اول :

x
    

    
28 18 22 24

1 1 1
5

 

  روش دوم : 

i i

i

f x

x x x
N

    
     


5

1 42 72 17 132 84 5
1

5 5
  

i i

i

f (x x)
( ) ( ) ( ) ( ) ( )

N

CV CV /
x




        

  

   
        


    


5

2
2 2 2 2 2

2 1

2 2

7 6 1 9 8 1 17 1 1 1112 1 6 14 1
5

112 36 44 96 288 144 12
5 5 25 5

12
125 24

1 5

  

  6گزینه   - 136  

!
n(S)

! !

n(A) P(A)

   
    

   

     
             
     

12 12 12 11 1
22

3 3 9 3 2 1

5 4 3 6 3
5 4 3 6

1 1 1 22 11

  

 1گزینه   - 133

روش اول :                                                                                                     

x

x
x

x

x


 

 
  

 

3 1
3

13
3 1 2

1
3

   

 روش دوم :  

if x false

if x , false

       

       

1
1 3 4

3
1 1 2 3 2 3
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  6گزینه  - 134
x x

tan cot cot x ( )      
3 3

2 2
2 2 4 2

  

  4گزینه  - 131
x x

g(f (x)) g( ) x
x


  



2 1 6
2

1 3
  

  1گزینه  - 132

x x x x

x x (x x ) (x )(x ) (x )
lim lim lim lim

x(x ) x(x ) x(x ) x   

         
    

  

2 2

2 2 2 2

6 6 2 3 3 5
2 2 2 2

  

  4گزینه  - 132

                   x x

x

x x x( x)
f ( ) a lim lim

xx x

lim( x) a

 



   
  

    

    

1 1 1 1
1 11 1 1 1

1 1 2 2
  

 3گزینه  - 132
x x x x

y ( )( Sin( ))Cos( ) Sin( )Cos( )

x
y Sin( ) f ( ) Sin( ) Sin

   
          

    
      

1
2 2

4 6 4 6 4 6 4 6 4

1 1 1 2
2 3 2 6 2 3 12 2 4 4

  

 

       6گزینه  - 132

( ) ( ) / /


     
16 18 4 12 156

156 15 6
1 1 1 1 1

   

 1  گزینه  - 141

n ,p , p P(x )
     

            
    

3 361 3 1 3 135
6 1 3

34 4 4 4 1 24
 

 3گزینه   - 141

( , ) f ( , ) f , false

( , ) f ( , ) f false





    

      

1

1

11 11 1 4

1 1 11 2
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  4گزینه  - 146

n n

n n
lim lim

n n n 


 



2 2

2 2

3 1 3 3
22 2

  

کوچکترین کران بالا برابر 
3
2

ن کران پایین گتریرو بز 
4
3

 می باشد . 

      4گزینه   - 143
( x )(y )

ln ln xy x y
y

ln( y x)( ) ln y x

xy x y x , y
xy x y

x x xy
y x y x

x

 
    

    


         

         
        

2

2 1 2
3 2 1

2 3 2 1 4 6 1

5
2 1 42 1 26 13 5 13 1

4 6 1 1
2 4

3

   

                                 3گزینه   - 144  

Cos x Cos x Sin x Cos x Sin x

Cos x Cos x Cos x Cos x Cos x

Cos x Cos x k

Cos x x k

Cos x Cos( ) Cos x k

     

       

 
     

    
           



2 2 2 2

2 2 2 2

2

2

2 2 1 1 2

2 2 2 1 2 4 1

1
2

1 2 3 3
1 2 24 3

2
2 3 3 3

 

  می توان از مقدار گذاری استفاده کرد روش دوم :

 1گزینه   - 141

x

y

x
x

f x
y x x f (x, y) m f ( , )

f

y

y (x ) y x




           


      

3

23

29 4 1 9
1

3

1 9 4 9 37

 

نیازی به  ، بنابراین   می باشد 9می باشد و در گزینه ها فقط گزینه یک شیب آن 9چون شیب خط مماس برابر 

 نوشتن خط مماس نیست . 
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 3گزینه   - 142

y ax x x b y ax x y ax

) a( ) ( ) ( ) b a b

A( , )
) a( ) a b

x max

y x x y x x b a c c
x min

a

f ( ) ( ) ( ) ( )

           

        


  
     



  


            
   



        

3 2 2

3 2

2 2

3 2

3 3 2 3 6 2

1 3 1 1 3 1 1
1 3 1 2

2 6 1 2
3 3

1
2 3 2 3

3

1 2 7
1 1 1 3 1

3 3 3

  

 6گزینه   - 142
xها یا خط yچون محور    . مجانب قائم تابع می باشد پس مخرج کسر برابر صفر است 

ax
x b x b y

x

a( )
a a a b


     


       

2

2

1

2 2 1 1 1
4 1

2 4 4

  

 6گزینه   - 142
)ها و از نقطة xچون محور تقارن سهمی موازی محور  , )5 می گذرد پس سهمی افقی و دهانه آن به سمت راست  9

y)می باشد لذا معادلة آن  ) p(x )  2  می باشد .  4

(y ) p(x ) p p       2 5 3
3 4 1 4 6

9 2
 

p                                                    می باشد . لذا p2فاصلة کانون تا خط هادی برابر  ( ) 
3

2 2 3
2

  

 6گزینه   - 142

x x y (x x ) y (x ) (y )

a a(x ) y b
MN

ab b

             

    
     

  

2 2 2 2 2 2

22 2 2

2

5 1 16 75 5 2 1 1 16 75 5 1 16 8

16 41 2 1 5
1

16 5 4 25 5
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 3گزینه   - 111

, x
f (x)

x , x

f (x)dx f (x)dx f (x)dx


 

 

 
       

4 1 4

1

2 2

2 2 2

2 1 5 2
4

2 2

  

 4گزینه   - 111

( x )dx x x c ( x x ) c
x xx

f (x) x x

         

  


2 3 4 2

2

4 2

1 1 1
9 6 3 6 3 6 1

3 6 1

  

 1گزینه   - 116

A B,C B,D B A B C D B B B B

B A ,C ,D

x x y

             

   

           

    

       

3 5 3 3 5 3
36 36

4 4 5 4 4 5

1 75 125 6

75 125
1 36 16 2

2 2

 

  سینوس ها یا قانون سینوس ها حل کرداین مساله را می توان از قانون ک      4گزینه   - 113

ACB ( )

AB ( ) ( ) ( )( )Cos ( Cos )

AB ( ) AB



    

      

       

2 2 2

2 2

36 9 6 6 15

2 2 2 2 2 15 4 4 8 3

3
8 8 8 4 3 8 4 3

2

      

 و به جواب برسیم .ساده ترین راه این است که گزینه ها را به توان دو برسانیم 

 روش دوم :                        

 

a b c c

Sin A Sin B Sin C Sin Sin Sin

Sin Sin( ) Sin Cos Cos Sin

Sin

    

   


      

2 2

15 15 15

15 45 3 45 3 45 3

2 3 2 1 6 2 6 2
15

2 2 2 2 4 4 4
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c c c

Sin Sin Sin

c c

    
 

    
 

2 2 8
115 15 6 2 3 6 2
24

8 4
2 6 2

6 2 6 2

 

  6گزینه   - 114

 

DEM

APB

PC
PC PB

PB

SinS

S
Sin

  

  

 

  

2 2
3 3

1
1 1 12 12

1 93 3 6
2

   

 4گزینه   - 111
      V Vحجم اولیه استوانه          1  حجم کره Vحجم ثانویه  استوانه           2

V V V ( ) ( ) ( ) ( ) r

r ( ) r ( ) r ( )

r
r r S r ( )

        

            

 
          

2 2 3
2 1

3 3 3

3
3 2 2

2 4
4 1 4 1

3 3
4 32 4 32 4 2

16 16 16 1 16
3 3 3 3 3 3

4 32
8 2 4 4 2 16

3 3

  

 
 

 ( ) سیّد علی موسوی  
 

 :seyedalimousavi48@gmail.comایمیل 
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